11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 17.06.2010 13:02:26

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 17.06.2010 15:10:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147870/answer/147899




1. OeByike Hamo coaTh aHanu3sl Ha UIITIIT meTomom ITLIP. 2. Eciu x0Tk y omHOT0 13 Bac OynyT
obuapyxensl UIIIIII, To medyeHre Hago MpoxoguTh 060ouM. 3. [TonoBas XKU3Hb He PEKOMEHIYEeTCH.
Ynauu.



